
 
 
Holmestrand Rotary Klubb 
 
 
Referat fra peismøte i Serviceprosjektkomiteen mandag 19. januar 2009. 
 
Tilstede: Torstein Sagen, Erik Ekeli, Helge Kristensen, Alv Smith Johansen og  
Øistein Larsen 
 
Sak 1.: Møtetidspunkt 
 
Det var ingen sterke meninger om dette.  Fordelen ved å møtes kl. 20.00 var at medlemmer 
med barn lettere kan innpasse møtene i en hektisk tidsplan.  Ulempen ved et sent 
møtetidspunkt er hensynet til eksterne foredragsholdere som ofte har reisevei etter møteslutt. 
Videre kan ”småpraten” vi i dag har etter møtene bli borte når møtene avsluttes sent. 
 
Konklusjon: Vi beholder møtetidspunkt kl. 19.00 
 
Sak  2:   Vurdering av møteinnhold 
 
Generelt: Bra innhold i våre møter. Gode foredragsholdere. 
 
Peismøtene kan holdes oftere. Skal våre damer inviteres en gang i året? 
 
Kan det settes av litt tid på noen møter til ”småprat”. Tidligere hadde man en post som ble 
kalt ”Røyk og raddl”.  Intet ønske om å innføre røyking – men kanskje mer ”raddl”.  Dette 
gjør at vi blir mer kjent med hverandre og sterke nettvark kan bygges (Jmfr. Jarlsberg Avis” )  
 
Litt for få sosiale tilstelninger.  Hva med en ”guttekveld” med god mat og drikke?  Ikke 
nødvendigvis med mørk dress – men et forsøk på å skape den stemning vi har på julemøtet, 
( OBS! Uten påtrengende loddselgere – referentens anmerkning) 
 
3-minutt bør oftere innehold Rotarystoff.  Dette for å øke kunnskapsnivået om vår egen 
organisasjon. 
 
Provoserende innlegg til debatt bør holdes kun hver annen måned. 
 
 Sak 3.: Forslag til møteprogram 
 
”Hvordan drive en lokalavis i en liten by”  Vi inviterer redaktøren av Jarlsberg til å fortelle 
om sin hverdag.  Møtet bør starte med en oppsummering av de prosjekter vi er i gang med 
både lokalt og internasjonalt.  La dette være en naturlig del av programmet – som om vi alltid 
hadde slike gjennomganger.  Hensikten er selvsagt å gi redaktøren et mer korrekt bilde av 
Rotary.  Forslaget om at medlemmene på møtet med Jarlsberg Avis skulle ha hvite, spisse 
hatter, hvite kapper og bære sverd – mens de knelte for Presidenten og Ordføreren  - ble raskt 
nedstemt. 
 
”Krigen sett fra innsiden”.  Vi inviterer Jaber Abuhani (bosatt i Rovebakken) til å fortelle 
om 3 uker med krig i Gaza. 



 
 
”Bergensbanen 100 år” v/ Trond Berg.  Prosjektet som – målt mot brutto nasjonalprodukt – 
kanskje er det største som noensinne er gjennomført i Norge. 
 
Andre forslag: 
 
Fru Gunnleiksrud (Røde Kors): Erfaringer fra konfliktområder  
Per Øivind Klingen:  Lokalhistorie 
Nye byggforskrifter 
Barn og data –sikkerhet og missbruk 
Narkotika – hvordan er situasjonen i vårt distrikt 
Opplæring av hunder i Tollvesenet 
 
Bedriftsbesøk: 
 
Kongsberg Maritime 
Sundance 
Glassfabrikken (Norsk Termo Isolerglassfabrikk) Larvik 
Norautron 
Nauen Klokkestøperi 
Martinsen Sølvvarefabrikk 
Fotomuseet 
Aluminiumsmuseet i Holmestrand 
Trykkeriet på Borgeskogen 
Brunstad Conference Center 
Mediahuset i Tønsberg 
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